



Как известно, 8 июня в нашей стране будут отмечать День социального работника. В честь приближающейся даты сегодня в районном Доме культуры состоялся праздничный концерт, на котором присутствовали все, кто посвятил свою жизнь добру, милосердию и помощи нуждающимся.

Праздник начался с поздравительной речи Главы района А.М. Лемаева, который пожелал каждому, кто нашел свое призвание в социальной службе, сохранять в любых обстоятельствах доброту и сердечность, на которой держится наше общество.

С главной сцены района в адрес социальных работников с теплыми приветствиями обратились почетные гости праздника: депутат Государственной Думы РФ В.А. Казаков, начальник Территориального отдела по Северному округу Министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области В.В. Комарова, начальник межрайонного Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в муниципальном районе Сергиевский Р.М. Акимова. От депутата Самарской Губернской Думы, генерального директора ООО «Газпром трансгаз Самара» В.А. Субботина поздравил с праздником работников социальной службы его помощник А.Г. Маляев.



Вручение благодарственных писем и цветов;



